
第2３回　問題
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日本ワインにおいて県別生産量の多い順として 現在の日本国内ワイナリーの数として近いものは

正しいものは以下のうちどれか 以下のうちどれか

（Ａ）山梨、山形、長野、北海道 （Ａ）180

（Ｂ）山形、山梨、長野、北海道 （Ｂ）230

（Ｃ）山梨、長野、神奈川、北海道 （Ｃ）340
（Ｄ）山梨、長野、北海道、山形 （Ｄ）580

3 4

日本が輸入しているワインはどこの国からが 山田宥教と詫間憲久がぶどう園を開いた場所は

一番多いか 以下のうちどれか

（Ａ）フランス （Ａ）塩尻

（Ｂ）イタリア （Ｂ）甲府

（Ｃ）アメリカ （Ｃ）松本

（Ｄ）チリ （Ｄ）余市
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ローズシオタやブラッククイーンを栽培した マスカットベーリーＡの交配として正しいのは

日本人は以下のうち誰か 以下のうちどれか

（Ａ）高野正誠 （Ａ）マスカット・ハンブルグ×ベーリー

（Ｂ）詫間憲久 （Ｂ）ベーリー×マスカット・ハンブルグ
（Ｃ）川上善兵衛 （Ｃ）デラウエア×ベーリー

（Ｄ）山田宥教 （Ｄ）ベーリー×デラウエア
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マスカット・ベーリーＡが国際品種として 日本におけるワイン用ぶどう生産量として

認められたのは何年か ３番目に多いのは以下のうちどれか

（Ａ）2000年 （Ａ）ナイアガラ

（Ｂ）2010年 （Ｂ）コンコード

（Ｃ）2013年 （Ｃ）デラウエア

（Ｄ）2016年 （Ｄ）メルロ
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日本ワインでは裏側のラベルに表示しなければ 山梨県に所在があるワイナリーは以下の

ならない項目があるが、それに関係しないものは うちどれか

以下のうちどれか

（Ａ）品種 （Ａ）小布施ワイナリー

（Ｂ）製造者 （Ｂ）フジッコワイナリー

（Ｃ）内容量 （Ｃ）井筒ワイン

（Ｄ）原材料名 （Ｄ）サングセール
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長野県が生産量第一位ではないぶどうは以下の 山形県が生産量第１位のぶどうは

うちどれか 以下のうちどれか

（Ａ）メルロ （Ａ）ナイアガラ

（Ｂ）シャルドネ （Ｂ）コンコード

（Ｃ）カベルネ・ソーヴィニョン （Ｃ）デラウエア

（Ｄ）甲州 （Ｄ）メルロ



第2３回　解答
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≪解答≫ Ａ ≪解答≫ Ｂ

≪解説≫ ≪解説≫

231軒のワイナリーがある
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≪解答≫ Ｄ ≪解答≫ Ａ

≪解説≫ ≪解説≫

１．チリ

２．フランス

３．イタリア
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≪解答≫ Ｃ ≪解答≫ Ｂ

≪解説≫ ≪解説≫
交配は順番も重要
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≪解答≫ Ｃ ≪解答≫ Ａ

≪解説≫ ≪解説≫

2010年に甲州 １．甲州

2013年にベーリーＡ ２．マスカット・ベーリーＡ

３．ナイアガラ

４．コンコード
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≪解答≫ Ａ ≪解答≫ Ｂ

≪解説≫ ≪解説≫

ヴィンテージ表示は別の規定
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≪解答≫ Ｄ ≪解答≫ Ｃ

≪解説≫ ≪解説≫


